# 印刷厂长 发明梧桐树"剃须刀"

"除果器"伸缩自如像钓鱼竿

"每年春天,南京城 梧桐果絮漫天飞舞,污染 环境,危害市民健康。"省 人大机关印刷厂厂长朱 先成琢磨了3年,终于捣 鼓出"高空树枝修剪装置 (除果器)": 杆长约 15 米,顶部设置刀片,一转, 梧桐果便可割落。一棵梧 桐结果约500个,用这种 装置,一个工人一天能修 剪两棵树。

朱先成将这项理论 成果申请了专利,但南京 市园林局绿化管理处负 责人表示,对于此项发 明,目前不好评价。



"春天梧桐飘毛,单位里 会有许多人咳嗽。"朱先成 说, 梧桐树生长快, 枝叶茂 盛,是城市绿化的首选。但每 年春天,梧桐树果絮飘扬,给 市民带来了烦恼。飘毛时间 长达3个多月,刺激人的呼 吸道、眼睛、皮肤等器官,引 发皮肤过敏、眼睛红肿、哮喘

"怎样才能不让梧桐树 飘毛呢?"三年前,朱先成就 开始琢磨这个问题。" 有关部 门试图通过生物方法来解 决, 但没有取得实质性效 "朱先成认为,现阶段能 彻底解决梧桐树果子絮状物 飞扬的较好办法,就是在果 子形成时,人工去除。

经观察,朱先成发现,梧 桐果在每年11月下旬形 成,至次年2月的这段时间 内没有絮状物飘落,此间梧 桐树叶已凋零, 只剩一个个 果子挂在枝头,比较容易摘 除。可如果没有较好的器 具,仅用手来摘,其劳动强



朱先成和他的发明成果

度大、效率低。

"如果不用爬树,只要站 在树下,拿着带按钮的长杆, 让杆头的旋转刀片除掉梧桐 果就好了。"朱先成突发奇 想,便开始动手试验起来。

### 动手发明"除果器"

"除果器"怎么设计呢? 要像钓鱼竿一样,有长度, 伸缩自如。"朱先成说,当他 想到这一点后,心中对"除果 器"构造有了初步的轮廓。在 可以伸缩的长杆尾部, 安装 电源开关和电源插座,杆内 导线连接到杆顶的小电机, 通过电机轴上刀片在旋转中 割掉梧桐果。

今年3月份,朱先成自 制好了一个有齿轮的刀片, 安装在电机轴上, 轻轻一按 按钮,飞快旋转的刀片就将 家中花木的枝叶割掉了。这 让他激动不已," 要是杆尾连 接线接在小电瓶上,利于工 人背着操作,岂不更好?

对"除果器"进行改造 后,今年5月30日,朱先成 通过有关部门正式申请发明

微创清除腋臭,让您清爽怡人

专利,名称为"高空树枝修剪 装置"。朱先成认为,发明可 解决梧桐果絮飞舞,而且装 置轻而长(约15米),操作 半径大,操作安全方便。

### 使用未得许可寻求帮助

"南京城成千上万棵梧 桐树, 把每棵树上果子一个 个割除,谈何容易?"面对质 疑,朱先成认为这不是主要 问题,按一棵梧桐树结约 500 个果子算,一个工人一 天可以修剪两棵树,应该很

目前,朱先成正在构思 如何制作轻便、伸缩自如 的杆子。经调查,朱先成计 算出,要是批量生产,一套 高空树枝修剪装置"仅 需 600~ 700 元, 并可长期

前天,朱先成带着发明 的成果,来到南京市园林局 绿化管理处,征求有关领导 和专家的意见。"专家们对我 的发明很感兴趣, 觉得理论 上很好。"朱先成说,但专家们认为使用"高空树枝修剪 装置"有一定的难度,不但面 临使用经费问题,除果时还 会影响道路交通安全。

昨天上午,南京市园林 局绿化管理处负责人说,朱 先成为除去梧桐树果絮,动 手设计"高空树枝修剪装 置"的精神很感人。但目前还 是不成熟的产品,等专利申 请成功,做了实验鉴定后,才 能给予评价。

" 现在梧桐树已开始结 果了,秋季落叶时,将是除果 的好时机。"朱先成说,近期 他将把"高空树枝修剪装 置"制作成型,并期盼对他发 明感兴趣、院内有梧桐树的 单位,能跟他合作,在"实验 田"里展示成果。

见习记者 陈泓江 文/摄

治疗其他医院治疗后复发患者, 曾经药物、激

光、冷冻、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终

亲诊,专业的医师、专业的技术,确保每例手术的

质量;切口小,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤

小;多年的成功临床经验,已成功解决数万名腋

<sup>臭患者的烦</sup> 南京京华医院

至 6 月 30 ■ 腋臭科热线: 025-86641220

南京市新街口淮海路 146 号 (国美电

建自信。亲诊 ■诊疗科目:外科(腋臭专业)

时间:即日起 ■接诊时间:8:00-17:30

温馨提示:京华医院特邀著名整形专家来宁

身受益。每个手术由专家亲自操作治疗

### ■天文奇观

### 端午节下午 月亮蒙住土星眼

快报讯(通讯员 马 伟宏 记者 安莹) 昨 日,记者从江苏省天文学 会了解到,6月19日午后 时分,我国绝大部分地区 将有一场"月掩土星"的 天象出现。

6月19日正好端午 节,午后时分从掩始到掩 终, 月亮都会在地平线 上。专家介绍说,这次"月掩土星"为"暗面 掩,亮面出",但唯一的 遗憾就是这一天象发生 在白天。专家预测,南京 地区发生此天象的时间 为15时20分开始,16时 40分结束。如天空透明度 较好,再配有天文望远镜 和电子星图软件的话,就 有可能在白天观看此神 奇天文奇观。

### ■书品拍卖

### 最贵一套古籍书 2万元才能拿下

首次古籍书拍卖会举行

快报讯 (记者 张 曦)近日,爱涛拍卖在南 京首推一批晚清民国到 解放初期的古籍善本,最 便官的要价 2500 元,最 贵的则要2万元。

据了解,此次拍卖是 南京首次古籍书的拍卖。 而拍品标的则包括《名人 花卉集锦》《故宫藏花卉 集》、《唐宋以来书画 集》、《明清名人扇面 集》《内务部古物陈列所 书画目录》《玉堂书画 记》等十几个标的。



### 赛包粽子 送老人

昨天,南京南湖街道蓓蕾社区举行了"邻里亲、端午情"包 粽子比赛。比赛结束后,队员们把所包的粽子送给了社区里的 老人,让老人们提前感受到了节日气氛。 快报记者 赵杰 摄

### 想吃"粽子大王"的粽子要预约 从"五一"起王奶奶就忙开了

快报讯 (记者 许小红) 南京玄武区台城花园社区有 个"粽子奶奶",粽子奶奶远 近闻名,左邻右里要吃粽子都 找她。临近端午,粽子奶奶每 天忙得直不起腰,邻居们吃她 粽子可要预约呢。

昨天上午,台城花园社区 大厅坐了5位老太太,每个老 太太手下粽叶翻飞, 白线飞 舞,一个粽子不到一分钟就包 好了。40分钟过去,边上专放 粽子的篓子已摆满了,社区主 任数了数,有200多个。"她 们可是我们社区顶级'粽子 高手'"。社区谢主任笑着说, 高手们都是被一纸包粽比武 告示吸引来的。一场比赛下 来, 今年72岁的王秀英奶奶 被大家公认为粽子大王,王奶 奶不光速度快, 手还特巧, 小 角粽、平角粽、穿线粽都会包。

旁边的冯奶奶、庞奶奶、 李阿姨七嘴八舌," 王奶奶家

天天粽叶飘香,她包粽子包得 不歇火,吃她粽子要预约呢!"原来,"粽子奶奶"早已 声名远播,端午节前一个月, 邻居们就拜托王奶奶帮他们 包粽子了。今年"五一"才开 始,王奶奶就忙开了,你送5 斤米,他拎10斤米,反正,家 门口送米送粽叶的走个不停。

邻居们来个不停,王奶奶 乐坏了,但也愁坏了。王奶奶 说,这几天人更多,她每天都 要忙一个下午加一个晚上,有时还要深夜"加班"。"还有 七八家没包呢,可不能误了过 端午啊!"王奶奶一点没觉得 累,有些年轻人连煮粽子也不 会, 王奶奶干脆替他们煮好 了,再让他们来拿。

在王奶奶家,记者看到了 -口大锅,里面一次性能煮 60 多只粽子。这可是王奶奶 特地从做早点的邻居家借的, 为的就是多帮大家煮点粽子。

## 2007

关注男性健康,构建和谐社会、和谐家庭。 加强男性自我保健意识。共创健康和谐生活。

# 中国男性健康年

(江苏站) 免费普查通知

办:中国性学会 执行机构: 南京建国男科医院 普查日期: 4月20日-6月30日

### 普查目的:

倡导男性健康知识,强调科学治疗,杜绝药物滥 用,防止过度治疗,推广男性泌尿生殖感染、前列腺 疾病、性功能障碍 (ED)、不育症等常见病、多发病的

活动热线: 025-52238888 800 828 1020

国际最新治疗方案。

### 免费普查项目

□血液常规检查	□前列腺指检
□尿液常规检查	□前列腺液特检
□精子质量分析	□男性功能检测
□霉菌涂片检查	□性心理健康测试
□阴茎硬度检测	□阴茎常规检测

2007'中国男性健康年 男性生殖健康免費普查(豆蘭)

原定于5月31日结束的"2007"男性生殖健 收免或普查"(红茶站)活动,由于参与者目众。 专家颁的与已排至6月中旬,许多外址再看来电去 求疑长进动时间。经费会及时与承办方面京建国男 科医院慎重研究,现决定追加资金补助,将活动建 期一个月至6月30日结束,在此期间参与看查及

修疗的患者,仍可享受专项资金援助。 活动结束后不再延期,各项核势连定正常。 特此公告。



"2007"男性健康年"国家专项资金提助 普查期间免挂号费。治疗费、手术费按国家定价下调

日,治疗费8

### 南京京华医院外科包皮包茎手术费 5 折优惠

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部 上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟 头,便称为"包皮过长"。

臭"这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋

臭的痛苦,腋臭俗称"狐臭"。它主要由大汗腺

的分泌液中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面

细菌分解后散发的一种特殊气味, 其虽然不是

病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避

之唯恐不及,在生活、学习、参军、就业等方面受

到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,

对恋爱、婚姻产生了一定的影响,有的甚至影响

先进的"ZS 微创大汗腺清除术",该技术只需在

腋下切入麦粒小口, 能快速彻底地清除腋下大 汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界

到下一辈子的幸福。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应 作和学习等特点。从即日起至6月20日对包 尽早手术,否则会给男性生殖健康带来危害, 皮、包茎手术 导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或 费实行 5 折 阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌 优惠,请广 ■诊疗科目:外科(包皮包茎专科) 感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜 烂等严重的妇科疾病;包皮手术前若发现龟头 已有炎症,应先抗炎再手术;包皮环切后,应严 格消炎,防止感染。

南京京华医院(四楼)外科包皮包茎专科 包住,根本无法上翻,称为"包茎";如果能够向 引进 GDZ 电离子刀融合韩式整形技术,并由专 家亲自操作,治疗包皮过长、包茎,手术时间短 恢复快、痛苦小、随治随走,无需住院,不影响工

大有需求的 ■接诊时间:8:00-17:30 男性朋友莫 ■ 包皮科热线: 025-84509677

失良机。 地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向《节假日不休》东300米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

### 有以下症状者应积极参与普查:

- 尿頻、尿急、尿痛 尿道灼熱、尿滴白 ●尿等待。尿不净、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛尿道口流脓尿道口紅肿、分泌物增多
- 生殖器紅疹、起水疱尿道有微痒感会別、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛
  性心理障碍
  肠酸、小腹胀痛、乏力、失眠
- 削痿、早泄、不育
  有不洁性交更
  包皮过长、包茎、生殖器长脊生物

门诊时间: 8:00-21:00

普查地址:南京市长乐路 238 号 (龙爝中略与长乐路交叉路口、武定门公园旁)